Fabricage technieken verbindingen 
Verschillende verbindingen en waar ze worden gebruikt. 
Lijmen: bij lijmen  
Klinken:  
Lassen 
Knopen: knopen is dat je 2 touwen om elkaar doet op een bepaalde manier waardoor de 2 touwen aan elkaar vast komen te zitten. Een leuk voorbeeld van knopen is je veters. Deze moet je namelijk ook kopen met een strik.  
Nieten : voor papier om het samen te houden. Het nietje druk je door het materiaal en aan de onderkant worden ze door de druk die je levert naar of van elkaar gedrukt.  
Bouten: dit zijn metalen cilinders die je in elkaar kan draaien. Dezen kunnen worden gebruikt bij constructies om ze aan elkaar vast te maken. 
Schroeven: dit zijn ook een soort cilinders met schroefdraad. Alleen deze worden voor meestal hout gebruikt. Om bijvoorbeeld je fort van pallets te maken op kindervakantiewerk.  
Pop nagels: dit is een soort van pin met aan het einde van de pin een wat grotere cilinder. Als je deze in een gat worden geplaats en je drukt aan de trigger dan gaat de popnagel naar achter waardoor hij de cilinder tegen de plaat drukt, als dat is gebeurt breekt de popnagel en zijn de platen aan elkaar vast gemaakt  
Felsen: bij dit proces worden er 2 platen in elkaar gebogen.  Een voorbeeld van het fels proces is bij een aluminium cola blikje 
[bookmark: _GoBack]Solderen : met deze techniek verwarm je soldeertin en laat je het afkoelen tussen 2 materialen.  Dit kan woorden gebruikt om draden te verbinden aan een lampje. 
